Tema: «O0OWMKN npuem
CJ1I0XKeHUS
OAHO3HA4YHbIX YUcenc
nepexonom yepes

OEeCATOK»




(|1aBNGHOGHAMINININNGEME







BbINOJHUTH BHIYMCICHUS(HAXKUMATH HA
MBIIIKY):

«emouka»

HUrpa «3acensieM 10MHUK»




Uncna noBTopsto, pudmy
|'|0.D,6V|pa|'0! (yCTHO,) — HAXXMMATb Ha MbILLKY
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CoeauHu napsl YuCcesI, COCTABJISIONINE A

yucJo 10

Haiiau qummnee



YcTHO (0TBETHI AAJIbIIIe)
[lepea Bamu psag umcen: 10 11 13 16

v’ Ha3oBuTe Hanbonbluee YUCIIO B 3TOM pAay:?

¢V CKONbKO B HEM AGCATKOB U eAUHML? [ odec. 6 eo.
v’ Kakoe HauMeHbLUee Yncno? 10
v/ CKONbKO B HEM OecATKOB U eanHny? [ odec. 0 eo.

v’Ha ckonbko 16, 6onbLle yem 10? Ha 6

v’ Kakoe yncno B 3aTom psigy MOXeT ObiTb 10
«FTIULUHUM»?

v Pacckaxure, Bcé 4TO Bbl 3HaeTe O uucne
10?
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(|1aBNBHOGHAMINININNGHME




Tema: «O0OWMKN npuem
CJ1I0XKeHUS
OAHO3HA4YHbIX YUcenc
nepexonom yepes

OEeCATOK»




PebsTa, KaK peluuTb NpumMmepbl HOBOIO
BUAa (HaXKMMaTb Ha MbILLKY)

9+4 8+4 6+5 7+4?

U3o6pa3um npumep 9+4 Ha
HaOOpPHOM NMOMOTHE

CKONbKO KapMaHOB B BEPXHEM psaay?

CKONbKO KapMaHOB B HWXXHeM psaay?
HasoBuTe nepBoe 9 (M306pa3nm ero CUHMMHU

cnaraemoe? KpyXXKamu)
HasoBuTe BTOpOE 4 (n306pasum ero

? KPpaCHbIMU KPYXXKaMHu)
9000 <



Kak K 9 cMHUM KpyXXKam npndaBuTb 4
KpacCHbIX?

Hayana gonosnHum 9 oo 10.
KOJIbKO eLlé OCTanocChb 3
TPMGaBM;??
oyemy 3:
3anucartb 3TO MOXHO Tak: 9+4= 10+3= 13




Pa0OoTa B TE€Tpagoyke



8 anpe.s.
KiaccHas paoora.




Yuumcda nucarb uudpy

Jlea noxoorca Ha
2YCEeHKA

C onuHHOU weell,
Llleeu monxou.




Buiuncnum ¢ oobLsaACHeHuem,
3dlNNLIN B TETPAOWU(Taxk xe):

8+4=10+2= 12 7+4= 10+1= 11

N\ N\
2 2 3 1

6+5=10+1=11 9+3= 10+2= 12

/\ /\
4 1 1 2




PABOTA IIO YIEFHHK

M opes €0 B, € B 0w
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Maremaruk:

CTb.64 Ne3,

pacCyxadeM(nuwem B
TeTpaau, NnpoBepKa HMNXe)




No 3

yn.- 106
T-?2na16m [ 7

1) 10 — 1 = 9(6)Ha TypHUKe

2) 10 + 9 = 19(0) Bcero
OTBeT: 19 0. BCcero



PABOTA IIO YIEFHHK

s AR N A

Maremaruk:

CTp.65 Ne4d
CaMOCTOATENIbLHO
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Pewwu 3apgavy (YCTHO) orser ects

? ma2 mKadga >
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? LWKadgoB

1) 4+2=6 (LLU) HA 2 MaLLUHe.
2) 4+6=10 (1) BCero.
OTBeT: 10 WKadoB.




PABOTA I10 YIEFHHUK
4| MaremaTuk

Ctp.65 Ne5 ycTHO
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- Ctp.30 Ne 1-2 (B

MaTemaTnKa .
£ padouer TeTpaam)

PaGouasn
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ATor ypoka
* HYTO yynnuchb genaTtb Ha ypoKe?

- Kak npudaBuTb YnCno no

"a%%UL: npubasump 4YUcsio o
yacmsiM HY>XKHO npubasumab

e CMOJILKO, CKOJIbKO HEe xeamaem 00
10, a nomom npubasumb Mo 4Ymo

maJioc
TO CH I/ITaeT UTO CeroaHA

XOpoLlo noTpyaunca?




YPOK 3aKOHYEH.
BceMm crmacuoo!!!




